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2016년 경찰공무원(해경) 수학 해설
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1. 【정답】 ⓷

log




 


log

  





 

2. 【정답】 ⓵
공차를 라 하면
  ⋅ 

 

 ⋅  

3. 【정답】 ⓵

   

   




   

   

4. 【정답】 ⓶

lim
→

     

  

 ′   
    

  ≥ 

 

 

  ,  

    
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5. 【정답】 ⓶

직선 AA′의 방정식 :  


,   




직선 BB ′의 방정식 :  


.  

  


이   와 만나는 점의 좌표는  

 가   와 만나는 점의 좌표는 

따라서 A′B ′  

6. 【정답】 ⓶
    

′  

′    

′   

 

  

 ,  

      

7. 【정답】 ⓸
⓵ 반례 :  

⓶ 반례 :  

⓷ 명제가 아니다.
⓸ 의 양의 약수는   의 개다.

8. 【정답】 ⓶
 ,   

,   

   



http://wirebox.tistory.com

9. 【정답】 ⓷

   

  

  

 

  , 

 

10. 【정답】 ⓵
log ⋅

log ⋅

log


⋅  

 

11. 【정답】 ⓸

sincos  



tantan


cos

sin
sin

cos
sincos

sincos
 

12. 【정답】 ⓵
  의 근은   의 근과 같다.







  

두 근이 보다 크거나 같아야 하므로




  ,  

   ≥ ,   ≥ 

따라서 공통범위는  ≤  
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13. 【정답】 ⓷

lim
→∞











 


 








lim
→∞











 









14. 【정답】 ⓵
∼ 그리고 의 진리집합은 부터 까지 자연수 중 의 배수가 아닌 의 배수의 집합이
다. 따라서 의 배수 , , , , 중 의 배수인 를 제외한    이 된다.

15. 【정답】 ⓸

 


























 




 























,  


,   



  





 



16. 【정답】 ⓸
번째 경기에서 결정되는 경우는 A팀이 승 패를 하거나, B팀이 승 패를 하는 경우이
다. 따라서 구하는 확률은

C
 




 



 C
 




 



× 
 



17. 【정답】 ⓵

  




lim
→∞

 라 하면

 




 mg

18. 【정답】 ⓶

C × C × C ××  



http://wirebox.tistory.com

19. 【정답】 ⓵
(나) 조건으로부터 도함수  ′는 원점에 대칭인 것을 알 수 있다.

따라서  ′   로 놓으면     의 형태를 갖는다.
    

 ′     

 ,   이므로      






 
 





20. 【정답】 ⓷


C

C





